

# 钢琴大赛报名仅剩最后两天

## 本周末正式鸣锣开赛,百位选手将同台比拼

**本报聊城12月1日讯(记者张超)** 由本报组织开展的盛世天湖杯“聊城首届青少年钢琴才艺大赛”将于本周六(12月5日)正式鸣锣开赛,现仍可持续报名至本周四(12月3日),赛前赛事组委会通知参赛选手,确认报名信息并参赛编号,详情致电2125555或8277092。

添加本报官方微信公众账号(QLWBjr1c),通过唯一微信指定平台或来本报编辑部(兴华西路与向阳路交叉口西北角)参与报名,与八县市青少年钢琴选手现场比拼切磋,倾听名师点评,赢取万元好礼。

活动启动以来,已有超过百位钢琴选手报名参赛,积极准备参赛曲目,参加下周首轮海选赛选手可自行选择一首钢琴演奏曲目即可,时限控制在8分钟内。

报名选手可根据实际情况选择参赛组别,如实填写报名信息。详情根据官方微信报名渠道和来本单位了解并填写报

名信息。大赛设专业评委会,由省内外及聊城市音乐(钢琴)教学研究的一线名师及专家等组成专业评委会,现场予以打分评定,在赛事组委会的领导下和相关监管部门监督下负责比赛评比工作,评委会评选结果为最终结果。

赛程总安排分为海选赛,预选赛和总决赛,报名截止后,根据报名组别,安排参赛顺序,根据评委给出的比分,由高到低的排列顺序,按总人数比例晋级到下一轮比赛,海选赛定于12月5-6日,届时会提前以电话通知等方式通知参赛选手具体参赛时间和参赛号码,海选赛当天请所有参赛选手到检录处核实个人信息,并领取参赛号牌。

参赛选手要求年龄在22周岁以下具有中国国籍合法公民,无犯罪记录和不良嗜好,在指定报名渠道参与报名信息属实;参赛选手报名表内容如有

虚假,一经发现,立即停止该选手参赛资格;超过各轮赛事报到时间者,即视为放弃参赛资格;大赛委员会对于大赛章程有最终解释权。奖项设置根据参赛组别分设业余组、初级组、中级组和专业组四个组别奖项,分设一等奖一名;二等奖两名;三等奖三名、优胜奖若干,海选赛启动后,将同期启动网络人气大奖的评选,不设晋级名单,持续至总决赛,按人气数总高到底的原则,评选出网络人气大奖六名。

所有参赛选手均可获赠由大赛官方名盛世天湖送出的精美礼品一份,各组别获奖选手将按名次获得大赛奖杯,证书及实物奖励,奖项设置请关注本报微信公众号了解相关信息。现报名渠道已经开通,您还在等什么,赶快来一展身手吧!

赛事启动同时,还将同期举办异彩纷呈的亲子定向寻宝,豪车展,红酒品鉴等精彩活动,赶快报名参加吧

### ◇奖品设置◇

- 专业组:**  
一等奖(1名),“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值4188元的IPAD AIR2(64G)一台;  
二等奖(2名),“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值2888元的IPAD MINI4(16G)一台;  
三等奖(3名),“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值1000元的山地自行车一辆;  
优胜奖若干,“盛世天湖”水晶杯、证书、价值300元的书包一套。
- 中级组:**  
一等奖(1名),“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值2888元的IPAD AIR1(16G)一台;  
二等奖(2名),“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值1988元的IPAD MINI2(16G)一台;  
三等奖(3名),“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值798元的小天才电话手表一台

- 优胜奖若干,“盛世天湖”水晶杯、证书、价值300元的书包一套
- 初级组:**  
一等奖(1名),“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值999元的小米平板电脑一台;  
二等奖(2名),“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值398元的小霸王点读机一台;  
三等奖(3名),“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值300元的早冰鞋一双;  
优胜奖若干,“盛世天湖”水晶杯、证书、奖励价值100元的少年手表一个
- 现场礼品:**  
凡来现场参加钢琴比赛的选手(包含海选赛)均可获赠盛世天湖定制礼品一份(马克杯)和价值数万元的购房优惠礼金(直接折入房款),赛事奖品最终解释权归官方名所有,以实物为准。

# 《我爱童话》邀你体验“穿越”魔法

## 央视7位主持人将空降聊城,和小朋友们一起爱上童话

**本报聊城12月1日讯(记者凌文秀)** 2015首部儿童多媒体音乐游戏剧《我爱童话》炫酷来袭!周洲、哆来咪、芝麻、金豆等7名著名央视少儿节目主持人空降聊城,和小朋友们一起爱上童话!

齐鲁晚报·今日聊城邀请、公益策划:让残疾儿童、农村弱势儿童能和城市儿童手拉手一起观看全国最高水平

的儿童剧。购票看明星演儿童剧还能同时献爱心,释放城市家长和孩子的公益愿望。

该剧以一本神奇的童话书为基础,巧妙地串联了孩子们熟悉的5个故事《聪明的汉斯》、《小红帽》、《丑小鸭》、《三只小猪》、《雪孩子》,现场通过精彩的互动、绚丽的灯光、3D舞台效果等让孩子身临其境,感受多媒体音乐游戏剧的魅

力。

《我爱童话》中小观众们不仅要帮助主持人完成任务,还要帮助他们回到现实世界里来。舞台上发生的一切“不知不觉”就将亲情、爱、团结、勇敢、追求自我的精神传达给所有的小朋友。

鞠萍姐姐、董浩叔叔、月亮姐姐、小鹿姐姐、金龟子、毛毛虫等十多位央视少儿频道

的主持人们还将以“童话精灵”的身份通过大屏幕参与剧情推进,这些熟悉的面孔将带着家长穿越到充满童年记忆的孩童时代。

现场运用多媒体数字技术,与小朋友全程互动。孩子们也不仅是观众,而是从眼睛动起来到嘴巴动起来,再到手舞足蹈,一起挥动手手机、滚雪球、传递道具砖、摇铃铛,大人

孩子一起在童话世界里嗨起来。

舞台效果采用3D舞台视觉效果,将主持人穿越童话书,进入童话地图这一神奇效果立体地呈现在舞台上。多媒体视觉效果配合梦幻的舞台设计,将多彩的童话世界以更加多面的形式呈现在孩子们眼前,让人难以忘怀。

咨询电话:8277232 18606350148。

# 安了保温层家里还不到15℃

## 小区有业委会想收回自管站麻烦也挺多

本报记者 张召旭

“今年小区安装了外墙保温层,进行了节能改造,可我们家现在还不到15℃,家里电暖气和空调都得开着才行。”家住闸北小区业主王先生说,从供暖到现在,家里的温度一直不好,他还专门找人通了暖气片,可效果还是不理想。

### 头疼>> 家里还不到15摄氏度

家住闸北小区的王先生反应说,从供暖到现在,家里的温度一直不行,这几天家里的温度还不到15摄氏度。“我和老伴都80多了,在家里得穿着羽绒服,小太阳和空调天天开着。”王先生说,自己交了取暖费,却连最低的温度都不能享受,这让他很头疼。

记者在王先生家看到,主卧室的温度计上显示温度仅为14.5℃,次卧室开着空调温度还好一些,能达到19℃。王先生家的暖气片摸上去只有些温乎,难怪屋里的温度不高。“我们今年安装了外墙保温层,前几天我还花了300多块钱找人疏通了暖气片,可温度还是不行。”

王先生说,除了家里温度不达标之外,负责小区换热站的人还在管道里加了臭味剂,家里暖气放水的时候弄得满屋子臭味,熏得老人和孩子都头疼。“这两天小区管道经常坏,修好以后管道内会有憋气现象,业主只能放气,可一放气家里就充满一股难闻的味道。”



由于3号楼整体供暖效果不好,小区供热站正在调试。

本报记者 张召旭 摄

### 业主>> 希望热企能够接手换热站

记者了解到,王先生所在的小区今年整体供暖效果都不好,因为家里暖气不热,该栋楼有10多户业主没有交暖气费,为此小区供热站还专门贴出通知,表示2016年收取暖气费时,需要补齐2015年度取暖费用,否则整个3号楼将整体停暖。

王先生介绍,闸北小区东

区2001年入住,当时小区居民家中暖气设施齐全;2004年开始集中供暖,当时业主交纳了开口费,开发商也支付了一部分费用建设了换热站;2007年小区成立了业主委员会,但到目前为止,业委会只是收回了物业的权力,但换热站还是由开发商负责管理。

小区一位业主表示,小区

换热站如果能够收回由业委会管理,最起码不会经常出现停暖,居民家中暖气不热等问题。现在小区换热站由开发商管理,很多事情找开发商都没能得到妥善解决。为了这件事小区业主没少往政府部门跑,可至今也没有好的结果。“现在唯一能做的就是由业委会牵头把换热站收回来。”

### 分歧>> 收回换热站维修费谁承担

小区业委会主任马女士说,早在以前他们就有把换热站收归业主管理的念头,可换热站不仅为闸北小区东区供暖,还负责为西区还有附近的几个家属院供暖,而目前只有东区在他们管理范围之内,这是换热站回收的一大难题。

还有就是现在小区业委会一共有11名成员,业委会委员们对此意见也不一致。“我们原来也征求过业主意见,现在换热站除了故障都是由承包换热站的人维修,可一旦业委会把换热站收回来以后,这笔维修费用就得由业主自己承担。”马女士说,小区供暖至今已经11个年头,这两年设备维修次数越

来越多,有些业主对于要回换热站并不看好,最重要的就是担心以后的维修费用越来越多。

“现在针对收回换热站,市里也没有明确的政策,如果业委会一旦把换热站要回来,万一换热站大修怎么办,要重新修整至少上百万甚至更多,这部分钱如果要业主来拿有些困难,我们也在犹豫。”马女士介绍说。

小区有业主建议,之前取暖费都是换热站直接收取,等到明年供暖季,取暖费由小区业委会直接收取,然后预交一部分给换热站,只有换热站供暖达标再结算另外的费用。